
 

 

 

ÖZGEÇMİŞ 

 

 

Kişisel Bilgiler: 
 

Adı-Soyadı: Kübra Yakışır 

Mesleği: Uzman Hemşire 

 
Eğitim Bilgileri:  

● 2025 yılında Hacettepe Üniversitesi İktisadi İdari Bilimler Enstitüsü 
Sağlık Yönetimi Bölümü Doktora Programına devam etmektedir.  

● 2024 yılında Ankara Yıldırım Beyazıt Üniversitesi Sağlık Bilimleri 
Enstitüsü Sağlık Yönetimi Tezli Yüksek Lisans Programından mezun olmuştur. 

● 2020 yılında Gazi Üniversitesi Sağlık Bilimleri Enstitüsü Hemşirelikte Yönetim Tezsiz 
Yüksek Lisans Programını tamamlamıştır 

● 2011 yılında Manisa Celal Bayar Üniversitesi Sağlık Bilimleri Yüksek Okulu 
Hemşirelik bölümünden mezun olmuştur. 

● 2011 yılında Anadolu Üniversitesi Açıköğretim Fakültesi Sağlık Kurumları 
İşletmeciliği Ön Lisans Programını 2. Üniversite olarak bitirmiştir. 

Yabancı Dil ve Düzeyi (YDS (Yabancı Dil Bilgisi Seviye Tespit Sınavı)): 
 
İş Tecrübeleri: 

● 2022 Ekim ayı itibariyle Türkiye Sağlık Enstitüleri Başkanlığı, Türkiye Aşı 
Enstitüsünde İdari Personel olarak çalışmaya devam etmektedir.  

● 2018-2022 yılı T.C. Sağlık Bakanlığı Dr. Hulusi Alataş Elmadağ Devlet Hastanesi 
(Poliklinik Hizmetleri, Kalite Birimi, Filyasyon ve Aşı Çalışmaları, Mutemetlik Birimi) 

● 2013-2018 yılı T.C. Sağlık Bakanlığı Ankara -Elmadağ Toplum Sağlığı Merkezi 
Hemşireliği (Ana-Çocuk Sağlığı, Ketem Birimi, Aşı ve Okul Taramaları) 

● 2012 yılı T.C. Sağlık Bakanlığı Kırıkkale Sulakyurt İlçe Hastanesi Acil Servis 
Hemşireliği  

● 2011 yılı T.C. Sağlık Bakanlığı Ankara Etli İhtisas Eğitim ve Araştırma Hastanesi 3. 
Basamak Dahiliye Yoğun Bakım Hemşireliği-(4B Sözleşeli) 

Diğer Yetkinlikler/Yayınlar: 
● Yakışır, K., & Kara, A. (2025). Quality, Reliability, and Content Evaluation of YouTube 

Videos on Childhood Vaccines. Çocuk Dergisi, 25(3), 153-162. 

 

 



 

 

● Yakışır, K., Avcı, K., Parlakay, A. Ö., Coşkun, A., & Kara, A. (2024). An Overview of 
Studies on Parental Attitudes towards Vaccination in Türkiye. Journal of Pediatric 
Infection/Çocuk Enfeksiyon Dergisi, 18(4). DOI:10.5578/ced.20241530 

● Yakışır, K., Temel, F., Topal, S., Kara, A., & Aksoy, M. (2025). Determining 
Knowledge, Attitudes, Behaviors, and Educational Needs Regarding Childhood 
Vaccines: A Case Study of Healthcare Workers. Journal of Pediatric Infection/Çocuk 
Enfeksiyon Dergisi, 19(1). DOI:10.5578/ced.20250105 

● Yakışır, K. (2024). Ebeveynlerin çocukluk çağı ulusal bağışıklama programı rutin 
aşılarına yönelik tutumları ve aşı okuryazarlığının sosyodemografik özellikleriyle 
ilişkisi (Yüksek Lisans Tezi, Tez No: 913794). Ankara Yıldırım Beyazıt Üniversitesi, 
Sağlık Bilimleri Enstitüsü, Sağlık Yönetimi Anabilim Dalı. Danışman: Doç. Dr. 
Keziban Avcı. 

 
Sertifikalar / Seminerler: 

● SPSS Uygulamalı Temel ve Orta Seviye İstatistiksel Veri Analizleri Kursu Katılım 
Sertifikası 

● İlk Yardım Eğitimi Sertifikası 
● 14. SKS Değerlendiricisi Eğitim Sertifikası 
● Klinik Araştırmalar Eğitimi Sertifikası 
● Eğiticilerin Eğitimi Sertifikası 
● V. Aşı Kursu Katılım Belgesi 
● Hastane Kalite Birimleri için Sağlıkta Kalite Standartları Eğitimleri katılımcı sertifikası 
● Gezici Kanser Kayıt Elemanı ICD10 koduna uygun veri kayıt sertifikası 

● Anne Sütü ve Emzirme Danışmanlığı sertifikası 
İlgi Alanları: 

● Sağlıkta Kalite Yönetimi ve Akreditasyon Sistemleri 
● Sağlık Politikaları ve Bulaşıcı Hastalıklarla Mücadele Stratejileri 
● Aşı Okuryazarlığı ve Aşı Tereddüdü 
● Veri Analizi ve Sağlık Araştırmalarında İstatistiksel Yöntemler 


